

车来车往处 路面塌陷了

热线显示：

家住睢阳区的高先生向《京九晚报》热线反映，文化路与芙蓉路交叉口处的路面塌陷了，给过往的车辆和行人带来了很大的安全隐患。



本报讯 因为看到路口的路面塌陷了，昨日早上家住睢阳区的高先生向《京九晚报》热线进行反映。他说，文化路与芙蓉路交叉口处的路面塌陷了很大一块区域。出现在路口处的大坑，对过往的车辆和行人来说，有很大的安全隐患。

“刚才上班的时候，路过文化路与芙蓉路交叉口处，看到路口北侧的路面塌陷了很大一块区域。”高先生说，文化路与芙蓉路交叉口处过往的车辆和行人都非常多，塌陷的大坑不但影响通行，也存在很大的安全隐患。

接到高先生反映的情况后，昨日上午9时许记者

来到了文化路与芙蓉路交叉口处，看到在该路口北侧的路面上，有一处三四平方米的路面塌陷成为一个大坑（如图）。站在坑边可以看出来，该处塌陷的路面之前曾经修补过，部分未塌陷路面的下面已经成为空洞，还有积水。为防止出现意外，有人在塌陷处旁边摆放了共享单车和反光锥桶，提醒过往的车辆和行人注意绕行。

随后，记者向12319城建服务热线反映了该处路口路面塌陷的情况。工作人员表示，将会通知相关责任单位前去进行处理。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

热线追踪

华商东苑小区

水电还未接通 将督促施工方尽快完善

本报讯 近日，家住睢阳区的马先生，因为想了解安置房何时能够交房而向《晚报帮办》求助。他说，华商东苑小区（俗称古城安置房4号地）的房屋已经盖好一段时间了，却迟迟没有给安置户交房，不知何时能交房？

“华商东苑小区的房子已经盖好一段时间了，这里俗称古城安置房4号地，而古城安置房3号地早就交房了，不知道这里何时能交房？”马先生说，他家也是古城建设拆迁的安置户，其安置的房子就在华商东苑小区内。眼看着小区的房子已经盖好了，不知道何时才能够交房。“希望今年可以交房，春节的时候也许就能在新房里过年了。”

前日上午，记者就此采访了睢阳区房管局住房保障中心负责人王友强。他表示，华商东苑小区安置房的分配等工作是由睢阳区古城办事处负责的，他并不清楚进展情况。

随后，记者就此采访了睢阳区古城办事处宣传委员崔金传。“华商东苑小区交房时间得睢阳区房管局下通知，不过目前下水道、自来水和电都没有通，是不具备交房条件的。”崔金传说，古城安置房4号地的污水管网、自来水管网和供电线路都还没有完工，现在并不具备交房条件。“现在每周六下午我们办事处领导都要督促施工方尽快完工，早日交房。”

崔金传表示，华商东苑小区交房时间还不确定，但是办事处一直在督促施工方尽快完工，以达到交房条件。
京九晚报全媒体首席记者 鲁超

道路积水有所改善 居民希望彻底解决

—— 热线回放 ——

10月30日下午，睢阳区的李女士向《京九晚报》热线反映，宋城路与豫苑路交叉口附近的商丘市一中新校区附近，道路上出现了大量积水，已经出现很多天了，严重影响学校师生的出入。

接到李女士反映的问题后，记者当晚来到了宋城路与豫苑路交叉口处，还没有走到商丘市一中新校区大门前，就看到该段宋城路南侧的道路上有许多积水。尤其是在市一中新校区附近的路段上，不但非机动车道全部被积水淹没，就连南侧的机动车道内也有很多的积水。这些积水散发出难闻的臭味，应该是从下水道中冒出来的。

10月31日下午，记者向商丘市城乡一体化示范区

本报讯 11月7日下午，商丘市城乡一体化示范区城市管理交通运输局数字化指挥中心的工作人员就宋城路积水的问题回复记者，说该路段的积水问题已经得到了处理。

“豫苑路至星林路之间的宋城路，积水问题已经处理好了，我们的工作人员现在还在现场。”该工作人员说，该段宋城路之前出现大量积水的原因，并不是因

城市管理交通运输局数字化指挥中心反映了该路段存在大量积水的问题。该中心的工作人员称，出现大量积水的原因是污水管道出现了损坏。“已经下了好几台水泵了，预计最近两三天就能修好。”

11月5日下午，记者再次来到宋城路与豫苑路交叉口附近，看到该段宋城路上的积水比10月30日晚更加严重。尤其是从宋城路向南通向商丘市一中新校区门前的道路上，积水淹没了全部的路面。远远看过去，如同河流一般。

随后，记者再次联系商丘市城乡一体化示范区城市管理交通运输局数字化指挥中心。该中心的工作人员表示，将会向上级反映该情况，并争取尽快解决。

为下水道堵塞，而是因为该处地势低洼，在雨后容易出现道路积水的问题。“现在道路上已经没有积水了。”

昨日下午，李女士告诉记者，宋城路商丘市一中新校区附近路段上的积水与之前相比有了很大改善，但道路上还是有一些积水。“希望市政部门能够解决积水的问题，给一中师生出入校园提供方便。”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令

何时能供暖

睢阳区的刘女士：我家住在归德路与张巡路交叉口西南角的成蹊归德小区，年初就听说准备开通暖气，现在眼看着就要供暖了，不知道热力公司的管道何时能够接入，为我们小区开通暖气？

植根商丘主流媒体

京九晚报



联系热线：13937099158